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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 23. května 

1:11 Planý poplach – Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár v objektu Národního 

zemědělského muzea Ohrada v Hluboké nad Vltavou. Průzkum provedla 

profesionální jednotka z centrální stanice, ukázalo se, ţe se jedná o planý poplach. 

7:36 Technický zásah – Asistenci při svařování zajistila na nádraţí v Ševětíně 

profesionální jednotka HZSP SŢDC. 

13:40 Technický zásah – Stejná jednotka pak provedla v obci Byňov proplach kanalizační 

propustě. 

14:15 Technický zásah – Na sídlišti Máj v ulici M. Horákové č. p. 1376/12 v Českých 

Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu, za 

kterými zůstalo zabouchnuté malé dítě. 

17:40 Požár – Technická závada na palivovém systému byla příčinou vzniku poţáru 

osobního automobilu značky Škoda Felicia combi, které začalo hořet v kopci na 

silnici vedoucí z Českých Budějovic do Lišova u obce Hůry. Likvidaci poţáru 

provedla profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice během 

několika minut. Příslušník pro zjišťování příčin vzniku poţáru stanovil výši škody 

na Kč 3 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 12 000,--. Příčinou vzniku 

poţáru byla technická závada. 

19:12 Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Týn nad Vltavou a jednotka 

SDH obce Týn nad Vltavou byly vyslány k obci Knín k ohlášenému poţáru trávy. 

Hasiči na místě průzkumem zjistili, ţe poţár zasáhnul také les, a to na ploše cca 50 x 

25 metrů, a velitel zásahu si okamţitě vyţádal posilové jednotky. K zásahu vyjely 

jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou a jednotka HZSP ČEZ, a. s. (JE) Temelín. 

V 20:12 hodin měli zasahující hasiči poţár pod kontrolou, o dvě hodiny později byl 

poţár uhašen a poţářiště předáno majiteli. Škoda způsobená poţárem byla stanovena 

na Kč 20 000,--, hasiči svým zásahem uchránili další majetek za Kč 500 000,--. 

Příčina vzniku poţáru je předmětem šetření. 

22:31 Dopravní nehoda – U zastávky MHD „Poliklinika Sever“ v Českých Budějovicích 

provedli profesionálové ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě 

osobního automobilu. Při nehodě byl poškozen sloup veřejného osvětlení, přes 

operační středisko byla na místo povolána specializovaná firma. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 23. května 

5:31 Požár – Na silnici vedoucí z Třebovic na Ondřejov  byl ohlášen poţár nákladního 

automobilu. Operační středisko k zásahu vyslalo rychlý zásahový automobil a 

cisternu profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov a jako posilovou 

jednotku vojenskou hasičskou jednotku z Boletic. Jako první se na místo dostali 

krumlovští profesionálové, kteří zjistili, ţe  hoří nákladní automobil tovární značky 

Tatra 815. Do pěti minut po příjezdu se hasičům podařilo poţár lokalizovat, 

likvidaci velitel zásahu nahlásil o dalších padesát minut později. Škoda vzniklá 

poţárem byla vyčíslena na Kč 270 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 



200 000,--. Příčina vzniku poţáru je předmětem šetření. U poţáru hasiči 

spolupracovali s Policií ČR. 

16:36 Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala na silnici E 55 u obce Bujanov. 

Došlo zde k řetězové nehodě tří vozidel továrních značek Opel Astra combi, Škoda 

Felicie combi a Renault Master. Všechna vozidla stála v okamţiku příjezdu hasičů 

ze stanice Kaplice ve svém jízdním pruhu, nikdo z cestujících nebyl zraněn. Na 

místě jiţ zasahovala Policie ČR. Hasiči provedli zajištění vozů proti poţáru a úklid 

vozovky od uniklých provozních látek. Během šetření nehody Policií ČR jednotka 

HZS řídila v místě nehody kyvadlově dopravu. Po vyšetření nehody hasiči dokončili 

likvidační práce a vrátili se na základnu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 23. května 

18:39 Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice pomohla 

zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. Zásah byl proveden v ulici 

Kosmonautů č. p. 13/V v Jindřichově Hradci. 

21:44 Dopravní nehoda – Za obcí Pleše ve směru na Děbolín havaroval osobní 

automobilu. K odstranění následků byla vyslána profesionální jednotka z centrální 

stanice Jindřichův Hradec. Na místě nalezli jednu osobu, která nejevila známky 

ţivotě. Okamţitě započali s resuscitací, a to do příjezdu Zdravotnické záchranné 

sluţby. Lékař však musel konstatovat smrt. Jednotka HZS dále havarovaný vůz 

zajistila proti poţáru a nehodu předala Policii ČR. Po zadokumentování nehody byl 

na místo povolán vyprošťovací automobil ze stanice Jindřichův Hradec, který 

pomocí jeřábu naloţil nepojízdné auto na vůz odtahové sluţby.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 23. května 

8:06 Dopravní nehoda – U obce Dobešice zasahovali profesionální hasiči z centrální 

stanice Písek, kteří zde vyčistili vozovku od provozních látek uniklých po dopravní 

nehodě.  

14:42 Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila před vchodem do Domu 

kultury v Milevsku jednotka místních profesionálních hasičů. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 23. května  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 



Pondělí 23. května 

17:21 Technický zásah – V ulici K Jatkám v Blatné odstranili hasiči z místní poţární 

stanice u domu č. p. 1112 roj nebezpečného hmyzu. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 23. května 

13:29 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Soběslav vyjeli do obce Sviny, 

kde měli v rodinném domě č. p. 86 odstranit nebezpečný hmyz. Roj byl ale 

v komínovém tělese domu, hasiči neměli prostředky pro provedení zásahu. Majiteli 

domu byl předán kontakt na specializovanou firmu. 

17:35 Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice vyjela na ţádost ZZS 

do Valdenské ulice v Táboře, kde pomohla s naloţením pacienta do sanitky.  

22:02 Technický zásah – Na vyţádání příslušníků Městské policie Tábor zasahovali 

místní profesionálové v Husinecké ulici v Táboře, kde u domu č. p. 2172/9 odstranili 

roj nebezpečného hmyzu. 

 


